

**Fecha Sanción** 5 Enero 2010  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. Nº 9 - 29/01/2010 - PAG. 239.-  
**Extracto** RECTIFICASE EL DCTO. SG. Nº 2192/82.-

Dcto. GJ . Nº 07 - 05/01/2010 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 1º del Dcto. SG. Nº 2192/82, donde dice Julio César Romero, DNI. Nº 13.936.892, deberá leerse: JULIO CESAR ROMERO D.N.I. Nº 13.936.897, en el cual figura incorrectamente el número de documento.-